
ATA DA DUCENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Ao sexto dia do mês
julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, iniciou-se a
ducentésima segunda reunião de Colegiado do Curso de Pedagogia da
Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se, sob a
presidência da coordenadora professora Kelly Lislie Julio, os seguintes
professores: Amanda Valiengo, Christianni Cardoso Morais, Heitor Gonçalves
e Wanderley Cardoso de Oliveira, via Google Meet. O membro discente,
Pedro Henrique Gonçalves Menezes não compareceu à reunião, sem
justificativa. A reunião transcorreu da seguinte forma: ITEM 01 – Leitura e
aprovação da ata da 201ª reunião do colegiado - Kelly fez a leitura da
referida ata. Após ter feito algumas alterações, foi aprovada pelos membros.
ITEM 02 – Apresentação dos planos de ensino - A professora Kelly
apresentou os planos de ensino das unidades curriculares que serão
ofertadas no segundo semestre de 2022. Após análise e considerando as
orientações presentes na Resolução n. 22, de 06 de outubro de 2021, ficou
acordado que os seguintes planos de ensino devem ser alterados:
“Desenvolvimento e Aprendizagem” e “Educação Ambiental”, “Educação
Inclusiva”, “Estágio Supervisionado em Educação Infantil I”, “A arte de contar
histórias”, “Jogos e brincadeiras”, “Avaliação Educacional”, “Educação
Ambiental”, “Estágio Supervisionado nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental
I”, “Fundamentos e Didática da Matemática”, “Desenho e Infâncias”,
“Literatura Infantil”, “Dança-Educação” e “Gestão Educacional I”. Foram
aprovados os seguintes planos de ensino que estavam de acordo com a
citada resolução: “História da Educação II”, “Filosofia da Educação I”,
“Sociologia da Educação II”, “Fundamentos e Didática da Educação Infantil I”,
“Currículo e Planejamento da Educação Infantil”, “Fundamentos e Didática da
Arte-Educação”, “Práticas de Avaliação nos Anos Iniciais do Ensino
Fundamental”, “Ludicidade e Desenvolvimento Infantil”, “A criança na filosofia
Merleau Ponty” e “Libras”. ITEM 03 – Definição dos critérios para seleção
de monitoria – os membros do colegiado estabeleceram os seguintes
critérios para o próximo semestre: 1- Chefes de departamentos e
coordenadores de cursos têm prioridades na distribuição. 2- Professores mais
antigos na instituição. 3- Carga horária da disciplina. 4- Carga horária de aulas
do docente acima de 8h 5- Havendo mais de uma solicitação de um mesmo
professor, deve ser indicado o pedido prioritário. O segundo pedido entrará
numa nova classificação respeitando a mesma ordem dos critérios. 6- Sorteio.
Diante dos critérios, os membros discutiram a ordem de classificação, como:
1º- Giovana Scareli; 2º- Rosely Lucas de Oliveira; 3º-Wanderley Cardoso de
Oliveira; 4º-Amanda Valiengo; 5º-Heitor Antônio Gonçalves; 6º-Maria
Jaqueline de G. Machado de Araújo, 7º-Bruna Sola da Silva Ramos; 8º- Paula
Cristina David Guimarães; 9º-Mônica de Ávila Todaro; 10º-Giovana Scareli;
11º-Amanda Valiengo; 12º - Bruna Sola da Silva Ramos. Os membros
ressaltaram ainda o necessário aumento de carga horária total para cada
curso, de modo que mais disciplinas sejam atendidas com monitorias; o que é
uma demanda antiga e que depende da ação da PROEN. ITEM 04 –
Solicitação de extemporâneas - A aluna Letícia Mônica Barcelos Dias
solicitou a disciplina de “Pesquisa e Prática Pedagógica III” em formato
especial extemporâneo. Os membros discutiram e deferiram para oferta em
janeiro/fevereiro, desde que aprovada nas disciplinas do segundo semestre



de 2022 e apresentado o TCC, além da indicação de professor por parte do
DECED. ITEM 05 – Participação da PROEN – Atendendo uma solicitação
por parte da PROEN, esteve presente o Pró-reitor Adjunto Vicente Leão. Na
visita, o pró-reitor Vicente apresentou a proposta de oferta de unidades
curriculares pelas diferentes licenciaturas a serem cursadas pelos discentes
dos diferentes cursos e passíveis de equivalências. Segundo sua explicação,
o ponto principal é que essas disciplinas sejam ofertadas nos mesmos dias e
horários. A PROEN está visitando todos os colegiados, segundo sua
informação, e, posteriormente, será escrita uma proposta única a ser avaliada
pelos cursos. A reunião foi encerrada, às dezessete horas, e nada mais
havendo a tratar, a professora Kelly Lislie Julio, lavrou a presente ata que, se
aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. São João del-Rei, 06 de julho
de 2022.
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